

Št. 191/05
Ljubljana, 19. maj 2005

Spoštovani gospod
Klemen Ramovš
Zavod za umetnost, marketing, promocijo in investiranje
Slovenska cesta 1
1000 LJUBLJANA

Zadeva: Koncerti Skupine Festival Brežice v cerkvah

Spoštovani gospod Ramovš!

Dne 12. maja 2005 ste na Slovensko škofovsko konferenco (SŠK) naslovili dopis s prošnjo, da bi ob načrtovanih koncertih v slovenskih cerkvah smeli prodajati vstopnice. Prošnji ste predložili tudi številne priloge, kjer ste predstavili vašo izjemno dosedanjo dejavnost, za kar vam izrekamo vse priznanje.

Vašo vlogo je 19. maja 2005 obravnaval stalni svet SŠK. Seznanili smo se s predloženim gradivom in vam sporočamo, da iz spodaj navedenih razlogov ne moremo izdati splošnega dovoljenja za prodajo vstopnic v cerkvah, kakor prosite.

Povzemamo določila, ki so izšla v uradnem listu katoliške Cerkve na Slovenskem (prim. *Sporočila slovenskih škofij*, 2001, št. 8, str. 112:

Noben župnik brez dovoljenja ordinariata ne more samovoljno dovoliti koncerta v župnijski ali podružnični cerkvi. Izjema so župnijski cerkveni zbori, ki nastopajo v domači cerkvi ali v dekanijem merilu.

Prireditelj koncerta mora župnijskemu uradu župnije, na ozemlju katere naj bi bil koncert, ob pravem času predložiti prošnjo z navedbo datuma, cerkve, ure in programa s skladbami in skladatelji. Župnijski urad mora prošnjo prireditelja koncerta s pisnimi pripombami in predloženim programom nasloviti na ordinariat, ki bo presodil ali naj izda potrebno dovoljenje ali ne.

Izvajalci koncerta naj bi nastopili zunaj prezbiterija. Svetost kraja od izvajalcev in obiskovalcev zahteva primerno obleko in vedenje.

Vstop mora biti za vse prost in brezplačen. Za kritje stroškov (pospravljanje, čiščenje cerkve, električno razsvetljava, ...) je dovoljeno pobiranje prostovoljnih prispevkov. Le v zelo redkih in izjemnih primerih lahko ordinariat izda dovoljenje, da se pobira vstopnina, in to na posebno prošnjo župnika za vsak primer posebej.

Dovoljenje za koncert izda ordinariat za vsak primer posebej, in sicer pisno. Splošno dovoljenje ne velja.

Pri delu Vam želimo obilo Božjega blagoslova!



F. Kramberger
dr. Franc Kramberger, predsednik SŠK